

公共场合侮辱国歌行为入刑 情节严重可处3年以下徒刑

十二届全国人大常委会第三十次会议4日表决通过刑法修正案(十)。在公共场合侮辱国歌的行为被写入刑法,情节严重的可处3年以下有期徒刑。

今年10月1日起施行的国歌法规定,在公共场合,故意篡改国歌歌词、曲谱,以歪曲、贬损方式奏唱国歌,或者以其他方式侮辱国歌的,

由公安机关处以警告或者十五日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

我国现行刑法规定了侮辱国旗、国徽罪,刑法修正案(十)在刑法第299条中增加一款,对侮辱国歌行为的刑事责任作出规定。其中明确,在公共场合,故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱中华人民共和国国旗、

国徽的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。在公共场合,故意篡改中华人民共和国国歌歌词、曲谱,以歪曲、贬损方式奏唱国歌,或者以其他方式侮辱国歌,情节严重的,依照前款的规定处罚。

刑法修正案(十)自公布之日起施行。

(据新华网)



云蒸霞蔚小山村

晨曦中的舒城县万佛湖镇独山村美丽景色(11月5日摄)。深秋时节,地处大别山余脉的安徽省舒城县,竹海漫山,云蒸霞蔚,宛如迷人的童话世界。

新华社记者 陶明 摄

“好的哥”梁秀旺

心中有正义 见义勇为

梁秀旺是广西南宁市中鹿出租汽车有限公司一名普通的驾驶员。他一年365天总是在路上。每到危急关头,梁秀旺总是第一个挺身而出,保护群众的生命财产安全。2017年8月,梁秀旺荣登“中国好人榜”。

2014年6月15日凌晨2时许,夜班中的梁秀旺将一位乘客送到南宁市天池山小区,正当他驾车离开突然发现一辆三轮摩托车着火了,火势越来越旺,眼看就要烧到摩托车油箱。油箱遇到明火随时都会爆炸,非常危险。“着火啦!着火啦!”梁秀旺大声呼救,但由于当时已是半夜,根本无人应答。只听到“砰”的一声巨响,就在梁秀旺面前几米处,三轮摩托

车的油箱爆燃了。火光冲天,一下就窜到了三层楼高,四处飞溅的火苗引燃了停在旁边的一辆崭新白色三菱越野车的车尾。一旦这辆车油箱燃爆,将会危及附近停放的数辆汽车和住宅楼及居民。顾不得危险和满身疲惫,梁秀旺立刻又抓起灭火器冲了上去,近距离向燃烧的车辆喷射。

救火过程持续了半个多小时,梁秀旺的身上也有几处被炽热的火势灼伤了,但他仍在原地等待消防队的到来,并亲自引领消防队员到火灾现场做事故善后处理工作。当一切尘埃落定,梁秀旺才在人群中悄然离开。10天后三菱越野车的车主辗转找到中鹿公司,

梁秀旺的英雄事迹才公诸于众。

不仅如此,平时梁秀旺也积极参加公司组织的各项公益行动,无论是爱心送考、社区送温暖、为困难群众送爱心物资,还是服务世锦赛,或是到南宁东站免费接送农民工返乡过年等等,只要有需要的地方都会出现他的身影。在营运中他总会优先搭载老人、小孩和孕妇等乘客,在遇到经济有困难的乘客时,他甚至不收分文。

(据中国文明网)



博览天下

救火“掉链子”

美、加问题灭火器被召回

由于一些灭火器在救火时失灵引发了安全事故,美国、加拿大市场上超过4000万个问题灭火器被生产商召回。

美国消费产品安全委员会在2日发布的通知中说,由美国Kidde公司生产的灭火器存在安全隐患,曾在2014年一次汽车着火事故中发生故障,致死1人。为确保安全,生产商将召回美国、加拿大市场上134款按钮式或塑料手柄灭火器,其中最

早一批是1973年生产的。此次召回的问题灭火器还包括曾在2009年3月、2015年2月被召回的款式。

美国消费产品安全委员会提醒消费者,老旧灭火器可能因堵塞出现无法喷洒、喷嘴脱落等问题,该机构已接到391起反映灭火器喷嘴脱落的投诉,这些灭火器失灵导致消费者吸入烟尘或被轻微烧伤。

(据新华网)

鸚鵡太“贪吃”

澳大利亚宽带网损失惨重

澳大利亚政府筹建的宽带网因网速慢遭民众“吐槽”,连凤头鸚鵡也来凑热闹,啃咬布设在全国各处的电缆,让建设方颇为头疼。

澳大利亚国家宽带网络公司3日说,凤头鸚鵡已经让宽带系统花掉6.15万美元维修费。按照施工计划,这一全国电信基础设施项目到2021年才会完成,其间将布设更多电缆。随着更多损坏的发现,维修费可能会大涨。

“它们不停地磨嘴,遇到什么就袭击或撕碎。”公司项目经理布雷斯兰说,“不幸的是,它们看上了我们的电缆,成群而来的鸟简直难以阻挡。”

路透社报道,澳大利亚小葵花凤头鸚鵡数量多,以“贪吃”出名。从水果作物到木制窗框,它们都想啃上几口。遭破坏的电缆多集中在澳东南部产粮区。

(据新华网)

有胆没智商

英国笨贼行窃不成被卡烟道呼救

英国一名45岁男子企图从排烟口钻进一家炸鸡店行窃,上身钻进去后被卡在烟道里,进不去也出不来,只好大声呼救。隔了好几个小时,才有路人听到呼救声并报警。经过7小时煎熬,男子被消防员救出,随后被警察逮捕。

警方11月2日早上接

到报告后赶到位于伯明翰的这家炸鸡店,只见窃贼双腿露在烟道外面,样子十分滑稽。随后赶来的消防员用救生铲拆除排烟机的外壳才把窃贼救出。他没有穿上衣,下身穿着牛仔裤和袜子。警察把男子送到医院检查身体,随后逮捕了他。

(据新华网)